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Laboratorio 1

1. Demuestre que

(a) {z €eR: |z —32% < |1—3z|} =(-1,1/3) U (1/3,1)

2 —1

(b) {xeR:

(c) {z€R:|senz| <1/2 A (22 —7) <0} =1[0,7/6)

> |z — 1]} =[-1/2,0) U[1, +o0)

2. Determine el dominio y las raices de las siguientes funciones:

2z | =2+ 1]
(@) fla) = =
|23 — 22 + 1
b -
(b) flw) |z — 1| + |22 — 4o + 3]
1
3. Sea f la funcién real de variable real definida por f(x) = m Utilizando la definicién,
x

estudie f en cuanto a la monotonia.

4. Determine los valores de m € R para los cuales el dominio de la siguiente funcién es R:

f(x) = /ma? + (2m + 1)z +m + 2.

5. Sean f y g dos funciones reales de variable real de dominio R tales que g(x) = cos(2x — 1) y
f(z)=0,siysélosiz =102z =2 Determine z € R tal que (f og)(x) =0.

6. Sean f y g dos funciones reales de variable real definidas por f(z) = vz + 1y g(x) =

1+ a2
Determine el dominio y la expresion analitica de la funcién g o f.

7. Sean fy g dos funciones reales de variable real tales que, para todo z € R, f(z) = x(2*—3z+3)
v f(g(x)) =1 — 2°. Caracterice la funcién g.

8. Demuestre, aplicando la definicién de limite, que lirq kx = k, donde k es cualquier niimero real.
T

1 (z—1 1
A— = <—.
2(1:—1—1)‘_100

1 -1
9. Encuentre el valor de A\, donde A\ = lim — <:1: ) y una cota superior del § > 0 para el cual

|z — 3| < 6 implica que



